

10个月大婴儿“陪”父母街边卖瓜，网友发帖倡议 “到这家买瓜，让孩子早回家”

一对来自中牟的瓜农夫妻抱着10个月大的婴儿在中原路与华山路交叉口附近卖西瓜，一名过路网友心疼不已，于昨日下午将此事传至网络，倡议“到这家买个瓜，让孩子早点回家”。

晚报记者 李雪/文 常亮/图



年轻的妈妈一边给宝宝喂奶，一边操心着西瓜生意。

夫妻俩带着10个月大孩子街头卖瓜

胡凤娟和侯石峰是中牟姚家乡的瓜农，他们17日连夜装了一车的西瓜，带着10个月大的女儿出发来到郑州。

因为华山路106号院门口西瓜车少，所以他们选择这里为自己的西瓜销售点。胡凤娟每天抱着婴儿卖瓜，不少买瓜的市民都会关切地问上几句，还有好心市民给他们送来饭和热水。

望着怀里熟睡的女儿，胡凤娟心里也不是滋味。她已经两年没有出来卖瓜了，今年为了增加收入，不得不来到郑州。家里农忙，孩子没有人带，只好自己带在身边。

昨日，在该院门口，10个月大的婴儿正

躺在杂乱的驾驶室里酣睡，她睡得是那样香甜，路上嘈杂的声音似乎对她毫无影响。孩子的脸、手、脚和衣服都是脏兮兮的。

“等买瓜的人少了，我们再吃饭”

已经中午1点多了，侯石峰和胡凤娟还没有打算吃午饭。孩子也醒了，胡凤娟给孩子喂了点水喝。“再等等，等到了两点后，人们都去上班了，买瓜的人少了，我们再吃饭。”

终于挨到了“饭点”，小宝宝没有哭闹一声，只是小嘴在不停地找东西吃，她似乎明白，父母的钱挣得不容易。

胡凤娟从口袋里拿出一根虾条，递进孩子的小嘴。“在家还能蒸个鸡蛋，出门不方便，只

能给孩子吃点这些填饱肚子。”胡凤娟说。

侯石峰说，往年到郑州卖西瓜，两三天就能卖完回家，“今天都是第三天了，一车瓜才卖了一半，看样子还得三四天才能卖完”。

众网友相约去这个瓜摊买瓜

昨日下午，这对夫妻在商都论坛上也成为热点人物。一位网友发帖说，他在华山路偶遇这对抱着婴儿卖瓜的夫妻，心里有种说不出的感受，当即就买了一个西瓜。回家后，这种酸酸的感觉久久不能散去，于是，他想通过网络呼吁网友，“到这家买个瓜，让孩子早点回家”。

不少网友在跟帖中响应倡议，大家相约去这个瓜摊买瓜。

谈心半小时再交出家钥匙 走夜路女孩这样化解危机

□晚报记者 张璇

本报讯 昨日凌晨，独自走夜路的女孩遇到抢劫后，不但没惊慌反而与对方攀谈了半小时将其稳住，最后成功报警。

攀谈半小时稳住少年

昨日2时40分许，在南三环大学路立交桥附近住的刘欣(化名)到沙口路附近找男友，但走了半天也没见到有出租车经过。

“别喊，快点把钱给我。”刘欣正走着，一个十几岁的男孩突然将一个碎啤酒瓶架在她脖子上，并把她拖到角落里。随后，男孩将刘欣包内的80元现金拿走，并强迫刘欣把手机关上。

“你脸上是咋回事？”见男孩脸上挂了几道黑灰，刘欣镇定了一下问男孩，“你在哪儿住，这么晚了出来父母也不管你？”见男孩没有反感，刘欣继续问：“你比我还几岁吧？我19岁。”一番关心的话后，男孩拿瓶子的手渐渐放松了下来。“我没钱，晚上也没吃饭。”男孩说，自己不到16岁，山西人。

“要不你跟我回家吧，我再给你拿点钱。”听刘欣这么说，男孩犹豫了一下没说话，“你不是还没吃饭吗，这边也没什么吃的，到那儿之后我先带你去吃顿饭。”就这样过了半个小时，也许是被说动了，男孩跟刘欣一起坐上了出租车。

再交出钥匙博信任

3时40分许，快到沙口路与黄河路交叉口的小区门口时，刘欣从包里掏出钥匙交给男孩，“就在靠边的那个楼上”。

见男孩下了车，刘欣迅速将车门关上，“快走，师傅快点走。”司机明白过来，向东开去。几分钟后，接到报警的金水夜巡4号民警在小区门口，碰见了刘欣描述的那个男孩。据了解，男孩姓牛，目前已移交给沙口路派出所处理。 线索提供 王洪岩

谁认识这个小伙儿 警方悬赏10万元寻线索

□晚报记者 张柳

本报讯 近日，郑州警方对外悬赏10万元人民币，寻找一名男青年(如图)的身份线索。



据警方介绍，警方发现一具未知名尸体，死者为男性，年龄25岁左右，身高约169厘米，身材结实。死者外穿一套绿色迷彩服，内着浅灰色羊毛背心、白色翻领T恤，脚穿40码迷彩解放跑鞋及黑色袜子，戴一副黑色半框深度近视眼镜(600~700度)，头戴白色或黑色棒球帽(有帽檐)，随身携带一只绿色迷彩双肩背包。

请知情者立即与当地公安局联系，提供线索并协助查获身源的，警方将奖励人民币10万元。

联系人：李警官 13903813588，左警官 13783605619，办公电话：0371-69620983。

爱妻走了，七旬老人一个月来夜夜失眠 相濡以沫42年，叫我如何不想她

□晚报记者 詹莉莉

本报讯 昨日，年近七旬的市民黄老先生向本报求助，相濡以沫42年的老伴一个多月前去世了，他无法从悲伤中解脱出来。“望记者能到家里坐坐，我只想有人能倾听下我对老伴的思念，同时也希望心理专家帮自己解脱出来。”

相濡以沫的42年，每天在脑海闪过无数遍

“只要一想起老伴，我心里就如针扎一般难受。”昨日，在兴华南街10号院的黄老先生家里，老人眼睛红肿，面容憔悴，说着说着，眼泪便止不住地流下来。

自从老伴去世后，黄老先生就开始失眠，每天最多睡3个小时，相濡以沫的42年，每天都像

放电影一样在他脑海里闪过无数遍，尤其到夜晚，思念之情便如潮水般向他涌来。

黄老先生跟妻子张晓云育有两女一男，最大的孙子也已经上中专。2008年3月，张晓云被查出患有肝癌，病魔把她折磨得不像样子，体重从当初的160多斤，瘦得只剩70多斤。

黄老先生说，老伴是个性格和善，心地善良的人，医生、护士也很喜欢她。由于太瘦，护士每次都扎不上针，妻子觉得内疚，总是安慰护士说：“姑娘，别怕，我这都老皮了，随便扎不疼。”

在黄老先生的手机里，还保存有老伴生病期间的录像，那是她被病痛折磨，在床上翻滚喊叫的模样。黄老先生每次都忍不住会看，但看后又非常难过。黄老先生说，他准备写本回忆录纪念亡妻，名字已经起好，叫“感动”。

“希望有心理医生帮我爸走出悲痛”

自从母亲去世后，黄老先生的二女儿小玲(化名)就经常回家陪伴父亲。谈起父母的恩爱，她似乎有太多的细节：母亲生病期间，父亲每天都坚持给母亲喂饭、擦洗身体，并陪她聊天……

大年三十的晚上，母亲已经吃不下任何东西，但为了让儿女吃好，她还让人搬凳子到厨房，坐在那儿忍着剧痛炸丸子、做菜，坚持了4个小时。小玲哭红了眼睛说：“母亲临走时，两眼都是泪，最后都没闭上眼睛，就一直看着我们一家人，我知道她是舍不得离开的。”

父亲患有心脏病多年，自从母亲去世后，他的病情加重了，“希望能有心理医生帮我爸走出悲痛，他这样下去，对身体太不好了”。

Yolo 永乐生活电器

端午低价全攻略 之制冷电器节

时间：5月22日—6月1日

限时大提速，6小时安装到位 —— 永乐空调“动车组”即将强势启动

特价专区

- 1P 冷暖豪华挂机 低至 **999**
- 1.5P 冷暖豪华挂机 低至 **1599**
- 2P 冷暖豪华挂机 低至 **2999**
- 3P 冷暖豪华挂机 低至 **3999**

节能空调 一省钱、省电再补贴

- 1柜 + 1挂 补贴 **1000**
- 1柜 + 2挂 补贴 **1500**
- 1柜 + 3挂 补贴 **2000**
- 2柜 + 4挂 补贴 **3000**

买就送

- 买挂机送电饭煲
- 买柜机送电磁炉